U.T. ADMINISTRARTION OF DADRA & NAGAR HAVELI AND DAMAN & DIU DIRECTORATE OF EDUCATION SAMAGRA SHIKSHA

DOE/DNHDD/SS/RECRUITMENT OF PGT/2022/4822

Date:31 /05 /2022

CORRIGENDUM

Please refer to this office letter of advertisement no. DOE/DNHDD/SS/RECRUITMENT OF PGT/2022/4783 dated 30/05/2022 in which the advertisement for the Post of "Post Graduate Teacher (PGTs)" has been published on the official website. In the first para, print of third sentence may be read as "**Government Higher Secondary School, Khanvel (Marathi Medium)**" instead of "**Government Higher Secondary School, Dadra**". The other context will remain unchanged.

Bluncha

Asstt. Director of Education/ Asstt. State Project Director Samagra Shiksha UT of DNH & DD